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UNSERE BESTE TECHNIK FÜR IHREN ERFOLG!

Innovation Leistung Engagement

VON BEGINN AN IHR KOMPETENTER PARTNER
Elektro-Kagerer ist Österreichs Spezialist für alle Bereiche der Elektrotechnik
und Ihr kompetenter Partner, wenn es darum geht, zeitgemäße Lösungen für Ihre 
speziellen Anforderungen zu entwickeln.

In der Nachkriegszeit als kleiner 3-Mann-Betrieb gegründet, ist Elektro-Kagerer 
heute mit 160 Mitarbeitern in ganz Österreich sowie Teilen Deutschlands tätig und 
kann auf über 70 Jahre Branchenerfahrung und Know-how zurückgreifen.

In den vergangenen Jahrzehnten hat sich unser familiär geführtes Unternehmen 
als Profi für die Errichtung von Neuanlagen sowie für Erweiterungen und Umbauten 
bestehender Anlagen einen Namen gemacht.

Viele unserer zufriedenen Kunden arbeiten bereits seit 50 Jahren und länger mit uns 
zusammen und schätzen die professionelle Abwicklung, die Termin- und Preistreue 
sowie das überdurchschnittliche Service und die Qualität der fertiggestellten Aufträge.

KUNDENORIENTIERUNG WIRD BEI ELEKTRO-KAGERER 
SEHR GROSSGESCHRIEBEN
Unser Ziel ist es, unseren Kunden zusätzlich zu einem guten Preis-Leistungs-
Verhältnis qualitativ hochwertige Gesamtlösungen anzubieten. Sämtliche Leistungen 
werden ausschließlich von Experten erbracht. 
All unsere Produkte sind selbstverständlich nach dem neuesten Stand der Technik 
konzipiert und orientieren sich an den aktuellsten Anforderungen.

Die Sicherheit sowie die Aus- und Weiterbildung unserer Mitarbeiter liegt uns sehr 
am Herzen, denn sie sind die Seele unseres Unternehmens und garantieren, dass 
unsere Kunden beste Qualität erhalten.

Aufgrund unserer jahrelangen innovativen und umfassenden Lehrlingsausbildung 
wurde uns vom Bundesministerium für Wirtschaft, Familie und Jugend das Staatswappen 
Staatlich ausgezeichneter Ausbildungsbetrieb und von der Wirtschaftskammer 
Oberösterreich die ineo-Auszeichnung verliehen.

Dass Sie sich auf Elektro-Kagerer verlassen können, ist nicht nur ein Versprechen, 
sondern wird auch durch andere Zertifikate und Auszeichnungen von unabhängigen 
Stellen immer wieder bestätigt.

So sind wir unter anderem für unser wirksames Sicherheitsmanagement-System 
am Arbeitsplatz von Quality Austria und nach den Anforderungen der Qualitäts-
managementsysteme zertifiziert.

Geschäftsführung
ING. CHRISTIAN EBNER

www.kagerer.at
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DENN WIR ÜBERLASSEN NICHTS DEM ZUFALL!

Wir überzeugen auch Sie!

AUF UNSER TEAM KÖNNEN SIE SICH VERLASSEN
Als Qualitätsführer in Sachen Elektrotechnik, IT-Anlagen und Schaltschrankbau bieten wir unseren Kunden moderne 
und hochwertige Gesamtlösungen zu einem ausgezeichneten Preis-Leistungs-Verhältnis. Von der Beratung, Planung und 
Projektierung, über Bauleitung und Ausführung bis hin zur Inbetriebnahme bietet Elektro-Kagerer alles aus einer Hand.

Im Rahmen unseres „After Sale Service“ stehen wir unseren Kunden nach Fertigstellung weiterhin als Partner zur Seite. Dabei 
erbringen wir unsere Leistungen immer zuverlässig und zeitgerecht, denn Termintreue ist bei Elektro-Kagerer ebenso wichtig 
wie garantierte Spitzenqualität.

Diese besondere Kundenbetreuung ist natürlich nur dank entsprechender, bestens geschulter Mitarbeiter möglich, die als 
Bindeglied zwischen unserem Unternehmen und unseren Partnern verantwortungsvoll, selbstständig und kompetent agieren. 

SO VIELSEITIG WIE UNSER LEISTUNGSSPEKTRUM IST AUCH UNSER KUNDENKREIS
Zu unseren Auftraggebern zählen Wohnbaugenossenschaften und Industrieunternehmen ebenso wie Krankenhäuser und 
andere öffentliche Einrichtungen. Aber auch Gewerbebetriebe und Privatpersonen mit hohem Anspruch an die Elektrotechnik 
zählen zu unseren Kunden. 
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DURCH UMFASSENDE BETREUUNG!

Ihr kompetenter Partner

      BETREUUNG
Unsere kompetenten Mitarbeiter beraten Sie gerne – telefonisch oder persönlich – über das Leistungsspektrum von 
Elektro-Kagerer. Orientiert an Ihren speziellen Bedürfnissen sind wir stets bemüht, eine wirtschaftliche und 
effiziente Lösung für Ihren Anwendungsbereich zu finden.

      PLANUNG
Gerne übernehmen wir für Sie die komplette Planung:
Dank unserer technischen Kompetenz sowie unseres praktischen Know-how ist es uns möglich, unsere Leistungen 
Ihren individuellen Anforderungen genau anzupassen. Ihre Wünsche sind Maßstab für unsere Arbeit!

      AUSFÜHRUNG
Um die volle Zufriedenheit unserer Kunden langfristig sicherzustellen, ist es für uns selbstverständlich, immer am 
Puls der Zeit zu sein. Ständig entwickeln wir neue, innovative Lösungen. 

Elektro-Kagerer bietet seinen Kunden aber nicht nur maßgeschneiderte und zukunftssichere Produkte, sondern auch 
tatkräftige Unterstützung:  Wir begleiten Sie von der Konzeption bis zur Inbetriebnahme – und sogar darüber hinaus. Und 
da bei Elektro-Kagerer ausschließlich Profis am Werk sind, können Sie garantiert auf die Qualität der Produkte und die 
hochwertige Ausführung unserer Leistungen vertrauen.
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      ÜBERPRÜFUNG
Die zahlreichen Leistungen von Elektro-Kagerer umfassen außer-
dem sämtliche Prüfungen von Eigen- und Fremdanlagen – von der 
Sichtprüfung über diverse Messungen bis hin zur Verteilerthermo-
grafie. Selbstverständlich kümmern wir uns auch gerne um 
alle behördlichen Überprüfungen sowie die Instandhaltung der 
errichteten Anlagen.

      DOKUMENTATION
Natürlich liefern wir zu unseren Arbeiten eine umfassende und 
genaue Dokumentation, basierend auf den neuesten Programmen. 
Damit ist unter anderem eine schnelle Fehlerdiagnose gewährleistet, 
um im Störungsfall rasch und effizient agieren zu können und längere 
Ausfall- oder Stillstandzeiten zu vermeiden.

      WARTUNG
Unsere langjährigen Mitarbeiter betreuen Ihre Anlagen auch gerne 
regelmäßig nach Inbetriebnahme. Mit modernen Fernwartungs-
systemen bieten wir schnelle und kostengünstige Fehleranalysen.



DIE BESTE WAHL!

Für jeden Bereich
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ELEKTRO-KAGERER IST QUALITÄTSFÜHRER 
IN ALLEN ELEKTROTECHNISCHEN BEREICHEN

Wir orientieren uns an den zukünftigen Ansprüchen leistungsfähiger Elektrotechnik. Damit 
bieten wir unseren Kunden ein Maximum an Sicherheit und besten Komfort.

Spezialisiert auf jegliche Art von Stark- und Schwachstrom-Installationen umfassen unsere 
Leistungen u. a. Brandmelde-, Alarm- und Evakuierungsanlagen, Videoüberwachungs- und 
Zutrittskontrollanlagen, Beleuchtungsanlagen und Ersatzstromversorgungen sowie Medien-
technik wie Gebäudefunk- und TV-Empfangsanlagen.

Elektro-Kagerer ist für Großinstallationen bzw. -sanierungen im gewerblichen sowie im 
öffentlichen Bereich ebenso der perfekte Partner wie für private Wohnungssanierungen. Auch 
wenn es um Kleinarbeiten oder Störungsdienste geht, sind wir gerne für Sie da.

ELEKTROTECHNIK



DIE BESTE WAHL!

Für jeden Bereich

EIN WEITERES WICHTIGES TÄTIGKEITSFELD VON 
ELEKTRO-KAGERER BILDEN MODERNE IT-ANLAGEN

In diesem Bereich liefern wir ebenfalls individuelle Problemlösungen:
Wir konzipieren und implementieren Datennetzwerke, die passgenau auf Ihre Bedürfnisse 
zugeschnitten sind und Ihnen einen klaren Zusatznutzen bieten.

Die umfangreichen Leistungen reichen von Netzwerkverkabelungen in Kupfer- und LWL-
Technologie über Telefon- und interne Kommunikationsanlagen bis hin zu Hard- und Soft-
warekomponenten für Audio und Video – klassisch oder als Voice-over-IP (VoIP)-Technologie.

Dabei ist stets das gesamte Service im elektrotechnischen Bereich inkludiert. Dazu zählen 
auch die Instandhaltung sowie notwendige behördliche Überprüfungen.
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DIE BESTE WAHL!

Für jeden Bereich

ELEKTRO-KAGERER IST AUF 
SCHALTSCHRANKBAU SPEZIALISIERT

Wir installieren Regelungsverteiler und Schaltschränke in allen Dimensionen und für alle Branchen.

Wir planen und fertigen nach Ihren Anforderungen sowohl Serienschränke als auch Sonderschalt-
anlagen. Außerdem sind wir berechtigt, typgeprüfte Niederspannungsverteiler des Typs 
MODUL4000TT in unserer eigenen Werkstätte CE-konform herzustellen. Auch SPS-Anwendungen 
sind nach Wunsch mit jedem gängigen Hersteller möglich.

Unser Leistungsspektrum reicht von der Kleinsteuerung bis zur Reihenschrankanlage. Vom 
Installationsverteiler für Ein- und Mehrfamilienhäuser bzw. Gebäude jeglicher Art über Energie-
verteilanlagen, Schalt-, MSR- und Regelverteiler bis hin zum Steuerungsverteiler für die 
Automatisierung bietet Elektro-Kagerer alles aus einer Hand.

Eine ausführliche Dokumentation der errichteten Schaltanlage ist Bestandteil jedes Projektes.
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DIE BESTE WAHL!

Für jeden Bereich

WIR LIEFERN DIE LÖSUNG

Raytech ist Österreichs führender Anbieter von Lösungen zur Erkennung von Flüssigkeitsleckagen 
für Industrie, Handel und Umwelt. Mit TraceTek als starkem Partner können wir ein zuverlässiges 
System zur Leckageerkennung und Ortung anbieten. 

Bis zu 1.500 m Sensorleitungen können über Module verschiedenen Bereichen zugeordnet und 
von einer Zentrale verwaltet werden. Die Meldungen können mittels Interface unter anderem an 
eine zentrale Leittechnik weitergeleitet werden - oder auch:
o lokal vor Ort Akustik- oder Blinkeinrichtungen ansprechen
o in bestimmte Anlagenmanagementsysteme eingebunden werden
o eine automatische Alarmweiterleitung über Internet oder Mobilfunk erfolgen

Unterschiedliche Flüssigkeiten können detektiert werden: Wasser, Säuren und Laugen. 
Die Systeme sind benutzerfreundlich, robust gebaut und zuverlässig in der Verwendung. 
Alle Systeme sind für den Einsatz in Ex- und Nicht-Ex-Bereichen zugelassen.
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LECKAGEWARNUNG UND ORTUNG



Elektro-Kagerer GmbH & CoKG

Zentrale
4061 Pasching AUSTRIA, Schärdingerstraße 15
T +43 7229 51155, elektro.pasching kagerer.at

Niederlassung Wien
1200 Wien AUSTRIA, Handelskai 94-96
T +43 1 3320 855, elektro.wien kagerer.at kagerer.at


